

Retificação publicada no Diário Oficial da União de 13/12/2012, seção 3, página 38



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Gerência de Recursos Humanos**

RETIFICAÇÃO Nº. 03 do Edital 033/2012

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna pública a decisão em retificar, o Edital 033/2012, publicado no Diário Oficial da União de 03/12/2012, seção 3, páginas 62 a 71, para que no ANEXO III - PONTOS DAS PROVAS E ÁREAS DOS PROJETOS DE PESQUISA;

Onde se lê:

Pontos – Matéria de Ensino: História da Filosofia; Disciplinas: História da Filosofia I e II. – Departamento de Filosofia – Campus de São Cristóvão

Leia-se:

Pontos – Matéria de Ensino: História da Filosofia; Disciplinas: História da Filosofia Contemporânea I e II. – Departamento de Filosofia – Campus de São Cristóvão

Ficam os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 12 dezembro de 2012.

Ednalva Freire Caetano
Gerente